

百姓热线 有事您说话 3313880

办身份证 请到户籍地

新区李女士来电:她在外地上大学,她的户口也迁到了学校,现在不知还能否在我市办理第二代身份证。

市公安局回复:不能。李女士的第二代身份证需要到学校所在辖区的派出所办理。

晨报见习记者 苗苗

医保不报 视力矫正费用

读者李先生来电:他是本市一家企业的正式职工,参加了医疗保险。他想到郑州的医院做近视激光矫正手术,不知医保可否报销该手术费用。

市医保处回复:根据政策规定,视力矫正手术不管是在本地医院做还是到外地做,发生的费用都不报销。

晨报见习记者 白瑞

建议银行 开辟老人通道

读者邓先生来电:年岁已高的他到银行办理业务时常常要排队,但排队时间一长他的体力就支持不住。他想建议银行能为老年人开辟一条“绿色通道”,减轻老年人办理银行业务时的体力负担。

晨报见习记者 白瑞

沙子乱堆 希望城管治理

新区周女士来电:嵩山路靠近九州路路段有一个建筑工地,将沙子堆放在绿化带上,不仅影响环境,也给过往路人带来不便。希望城管前去治理。

晨报见习记者 秦颖

修剪树枝 解决居民烦恼

新区鹤翔西区何秀女士来电:小区里的绿化树的树枝伸到了她家阳台里,不仅影响室内采光,而且还招来了飞虫等。她希望有关方面能及时修剪一下这些树木。

淇滨区园林绿化处回复:天气条件允许的话,近两天就会前去修剪,为小区居民解决此烦恼。

晨报见习记者 周凯楠

电力故障 已抢修完毕

家住新区黎阳路西段的张先生来电:他家里从18日晚上起就一直没电,他不知这一状况会持续多久。

供电公司95598服务热线回复:由于下雨,从18日晚上开始,新区与山城区出现大面积停电。目前新区的已经基本处理好。张先生家里停电,是因为附近有个变压器损坏了,目前已经抢修完毕,很快就会送电。

晨报见习记者 周凯楠

女孩患上白血病,如潮关爱助她重扬生命之帆

“坚强,就会有回报爱的机会”

晨报见习记者 李崇文/图

女孩患上重病

24岁,正是风华正茂之时,然而刚刚走出校门的女孩郭艳娜却在此时遭受着重病的折磨,面临生命之虞。

郭艳娜是鹤山区鹤壁乡教场村人。去年从省内一家师范学校毕业后,她在安阳市找到了一份家教工作。工作刚刚安定,突然有一天,她生病了,发起了烧。当时郭艳娜并未在意,只是按照普通感冒进行治疗。然而,这次“感冒”却久治不愈,即使第一天好了,第二天又会复发,她感觉身体越来越虚弱,浑身无力,连走路都费劲。今年3月份,郭艳娜在家人的陪同下到鹤壁煤业总医院检查身体,医生初步诊断是“急性粒单细胞白血病”。3月12日,郭艳娜在新乡医学院第一附属医院被确诊为白血病(急性淋巴细胞白血病M1型)。

困难家庭陷入绝境

这个消息对于郭艳娜一家来说简直是晴天霹雳!郭艳娜家境贫寒,全家的经济来源主要是靠身为农民的父老种田和打零工,母亲还患有类风湿病。而且,艳娜的大姐郭艳杰和弟弟郭阳还在信阳师范学院和市技校上学,艳娜突患白血病,对这个家庭来说无疑

是雪上加霜。

东挪西借的2万多元钱很快就花得精光。根据医院制定的治疗方案,再经过几个疗程的化疗,郭艳娜要进行骨髓移植手术。医疗费用还要二三十万元。

巨额的费用,对这个贫困的家庭来说,这是一个天文数字。

“这些年挣的钱,刚刚够我们给几个孩子交学费。现在我们给几个孩子交学费。现在艳娜正在做化疗,每天需要输血小板,各项医疗费用加起来一天就得2000元。”谈起女儿的病,艳娜的父亲郭平安不停地摇头叹息,为了给艳娜治病,他借遍了亲朋好友,可这些借到的钱与巨额的医疗费相比只是杯水车薪。

郭艳娜一家人陷入绝境,一个如花的生命面临凋谢。

社会捐助爱潮涌动

自从郭艳娜生病后,家乡的好心人纷纷伸出援手。教场村的村民开展了向艳娜捐款活动,父老乡亲很快将7500元捐款送到艳娜父母的手里。

作为郭艳娜的母校,鹤壁职业技术学院中专部(原师范附中)闻知郭艳娜同学罹患白血病的消息后,4月13日上午,学校向郭艳娜捐助1000元,并在全校师生中发起募捐

活动。截至4月16日,全校师生共向郭艳娜捐款5646.30元。

艳娜的病情牵动着众多关心她的人的心。大家决心倾尽全力来挽留这个如花般美丽的生命。为了能让更多人来关注艳娜、为艳娜筹措更多的救命钱,有人开始把艳娜的事情公开到网络。

郭艳娜高中时的同学张喆、杨涛就是众多热心人中的二位。他们一边号召身边的人加入救助郭艳娜的行列,一边联系鹤壁本地一个网络论坛的管理员,在这个论坛上发布求助帖,对郭艳娜的情况进行了介绍,呼吁爱心人士对郭艳娜提供帮助。“一个人的力量是渺小的,但是很多人的力量凝聚在一起,就是一股很强大、很温暖人心的力量了。巨额的医疗费让郭艳娜身陷绝境,我们希望能有更多的爱心人士伸出手,一起来帮助她渡过难关。”

网上“拯救艳娜,让爱飞扬”的倡议帖子得到众多网友的支持,网友们在这里留下了一行行感人的文字、一句句诚挚的话语,良好的社会反响使论坛管理员又专门开辟了一个让网友来救助、祝福艳娜的专栏。

如今,网络和生活中的救助仍在持续。



病床上的郭艳娜打出一个“V”字手势

生命坚强许下心愿

4月17日,新乡医学院第一附属医院病房内,躺在病床上的郭艳娜面容有些憔悴,但是她的那双眸子里却透着一股坚强。

郭艳娜已经得知现在有很多热心人通过网络等途径关心着自己。郭艳娜说,她的病情现在有所控制,自己感觉还好,她和家人都非常感激这些好心人。“想想关心爱护着我的这些好心人,再想想辛苦养育我成人,盼着我出息的爸爸妈妈,我一定要坚强地活下去!”

看着女儿的乐观和坚强,在一旁守护着的父亲郭平安眼睛又湿润了,他说:“艳娜一

直很乐观,也很坚强。由于化疗,她在吃东西时常会吐,但是她会坚持着继续吃下去,她自己常常给自己打气儿,说只要吃下去,就会起到好的作用。艳娜刚考取了教师资格证,去年还顺利通过了全市招考大学生‘村官’的笔试,我们当爹娘的心里也盼着孩子早日好起来。”

“我觉得我的生命现在不只属于我自己,我的生命因突如其来灾难而融入了更多的亲情和社会关爱,我必须变得更加坚强!只有战胜病魔,我才有回报社会的机会。”病床上,身体虚弱的郭艳娜仍坚定地摆出了一个代表胜利



污水满街流

新区桂花巷,污水满街无人治理。附近居民称,这条街上的下水道往外冒污水近半个月了,臭味刺鼻,影响环境。他们希望有关部门能够尽快治理。晨报见习记者 赵永强 摄

“我与阅读”有奖征文启事

为迎接第十四届“4·23”世界读书日,倡导全民读书,多读书,读好书,丰富市民文化生活,提高文化素质,营造健康向上的文化氛围,市新闻出版局决定在全市范围内举办“我与阅读”有奖征文活动。

活动内容:以“我与阅读”为主题,以国内正式出版发行、导向正确、格调健康向上的

图书为阅读范围,面向全市所有读者开展有奖征文活动。我们将聘请专家、学者组成评委会对征文进行评选,对获奖征文作者发放奖金和获奖证书。优秀征文将由《鹤壁日报》或《淇河晨报》选登。活动从即日起开始到5月20日结束。活动拟评出优秀征文一等奖5名,奖金500元;二等奖10名,奖金300元。

投稿要求:征文必须是原创作品,征文题材、体裁、字数不限;5月20日前,采用送达、邮寄和电子邮件形式投稿;来稿请标注“征文”字样,并须写清作者姓名、工作单位、联系电话。

邮寄地址:鹤壁市新闻出版局出版物发行管理科 投稿邮箱:hbfxk@163.com

享受净水生活 呵护全家健康

据世界卫生组织报告:发展中国家3/4农村人口,1/3城市人口得不到安全卫生的饮用水。

由于水源污染严重,自来水厂普遍采用加氯方法对水杀菌消毒。水质污染越严重,加入氯就越多。氯虽然能够杀死病菌,但它与水中的有机物结合会产生大量的有机氯化物。美国环保局实验结果表明:自来水在煮沸过程中,氯和有机物会加剧化合,形成大量三氯甲烷等致癌物质。煮开的水中三氯甲烷等致癌物质含量是冷水的3-4倍。

同时,自来水是经过密如蜘蛛网的地下输水管从水厂流进千家万户的,这些管道天长日久就会锈蚀、渗漏,从而对水质造成二次污染。

另外,桶装水也存在着很多危险因素。市场上有很多用废旧塑料、洋垃圾等材料制成的水桶,这些水桶存在着极大的卫生隐患,更重要的是桶装水是酸性水,酸性水不是健康人体所需要的水源。

深圳市爱玛特科技有限公司是一家专注于净水领域的高科技品牌企业,致力于研发超滤膜分离技术,研制以超滤膜技术为核心的净水机产品。爱玛特净水机独家研发UPAN食品级超滤膜(获国家专利),不添加稳定剂,不含铅,安全健康。爱玛特净水机不用电,无废水,卫生部认证(卫水字2007-0193号),百分之百去除自来水中的细菌、病毒和余氯、重金属等有害物质。爱玛特所倡导的净水生活就是指在终端通过对生活饮用水进行二次深度净化,真正优于国家《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006),其中感官及微生物指标达到《瓶(桶)装饮用纯净水卫生标准》(GB17324-2003)。没有“死水”也没有“陈水”,直接通过物理方式对自来水进行净化,没有复杂程序,避免了二次污染的可能性。人们可以根据不同的需要、不同的环境在家中安装净水器,该产品不仅适用于家庭,也适用于企事业单位、学校、医院、酒店等。

专卖店:新区燕莎购物广场一楼北门 山城区春雷路四号北50米路东 服务热线:3338633 13323926333

Advertisement for Shanghai Lao Temple Golden Water Purifier, featuring the brand name and contact information.